CaMoe€ IJIaBHOE B YPABHEHUSIX
U CUCTEMAX YPAaBHCHUU

[Tosmopsiem, 0606waem, npugooum 8 cucmemy
U3YYEHHbIE 8UObI, MUNbI, MemoOb! U NPUEMBI PeLeHUsT
ypasHeHuU u cucmem ypasHeHul.




Camoe II1aBHOE B YPABHEHUAX U
CUCTEMAX YPaBHECHUM




Kakas 13 cuctem Kaxgow rpynnbl CUCTEM ABNAETCH
nuwHen? Yto obbegnHAeT ocTanbHble CUCTEMBI CXEM?

a)l X 2+y2—4 0)| (x-5)* + (y+2)* =1

B)[ Xx+y=2,

—_—

x-y=-4.
B) - CJO0KEHHE



Kakas 13 cuctem Kaxgow rpynnbl CUCTEM ABNAETCH
nuwHen? Yto obbegnHAeT ocTanbHble CUCTEMBI CXEM?

a) [ x=5+y, 0) [ x*+y*=1,
Txy=l, ] x4y

—

B) [ X*+(y-1) =9,
1y =(x*)%,
x*+y*=5.
B) - rpapuYecKHu




Kakas 13 cuctem Kaxgow rpynnbl CUCTEM ABNAETCH
nuwHen? Yto obbegnHAeT ocTanbHble CUCTEMBI CXEM?

a) | 2x+2y=6, 0) [y=x,

—_

xXty=3; x-y=0;

B) [ y =0,3x*+4,
|-y =-0,3x2-4.

B) — HET pellleHU



Kakas 13 cuctem Kaxgow rpynnbl CUCTEM ABNAETCH
nuwHen? Yto obbegnHAeT ocTanbHble CUCTEMBI CXEM?

a)

—_

- x-3y? =2,

- x-5y* =3;

0) | x2+0,5y* = 4,
x*+0,5y* = -1;

_—

Y= 'X2'19

y = x>-1.

B) — eIMHCTBEHHOE peleHure



Knaccudukanus CHCTEM ypaBHEHUM — NPUEMOB

PCLICHMA
Nel. [ x*+y?=25, Ne 2. [ x=y+6, Ne 3. [ atB=15
1 y=x3 | y2-2x+15=0; a-B=17;
Ned. | 2x-8y=7, Ne5. [ y=8x-1, Ne 6. | (x-1)*+(y-5)* =16,
| 2x+y=-9; | x*-2y=27; Ly =x%
Ne7. [ 5x+y=1, Ne8. [x2-y*=1, Ne 9. [ (x-1)+y*=25
| 2x-y=5; x*+y*=7; | x*+y*=4;
Ne10. [y=6+x, Nell. [y2-x=35, Ne 12. [ (x-T)*+(y-5) =4,
{X+y2=-; {x=-2 {y=x2;

x2-y2-xy=4.

Ne 13. ~y=x3, Ne 14, [x*+y?+xy=2,
{y ~2ix 0 {



CucreMHO0-00001IAIOIIIAA TA0JIHIIA

Cucrema ypaBHeHU

_

I'paduueckui

METOX

Cioxenue

39 49 79
8, 14

S

MeToa MOJICTAHOBKH

2, 5,
10, 11




O 4éM UAET peUb !

? Oco0eHHoe !

1. 2x°+3x-2=0 2.x°=8x+4 =10

3.(x9) +3x*’+2=0 4.—-x*+3x+6=0



O 4éM UAET peUb !

? JIumiHee, HO !

1. (x°)° + x° - 2 =0;
2.x +1:xx- 2 =0,
3.2(x°) + x° -4 =0,
4. (x?) - 2x* - 7 =0.



YT10 OBI 3TO 03HAYAIO?

i ? Heab3s !
1. {x*+y*+a=0, 2.1 x*+y2=25,
x+y=4, y= x%6.
3. {11x-9y=37, 4. | y=x3,
- x=1+2y. -y=15x.

? MoxHO !



Hanaure nuimHee ypaBHEHUE U
PACKPOUTE UJICIO PENICHU.

I. 5x°+3x?+x -2 =0

2. 4x - x>+ 6 =0

3. (x)?-2x?-6 =0



Hanaure nuimHee ypaBHEHUE U
PACKPOUTE UJICIO PENICHU.

1) 5x + 6x° -1 =0

2 (x2+3)2— 11(x+3) + 28 =0

3) Sx—-4=0



OaHa ¥ Ta ’Ke CHCTeMAa pellleHa JIByMs CIIoco0aMHu.
Y10 BBI MOKETE CKa3aTh 00 Y TOM?

’X2+y2=1 6, ty

bey=4 AN
X=y+4, ‘

i (y+4)>+y>=16; \ / "
y>+8y+16+y*=16,

2y*+8y=0,

y(y+4)=0, A(0;-4), B(4;0)
{y=0, WU { y=-4,

x=4. x=0.



Cymma ogyx uucen pasuna 12, a ux
npouseeoenue 35. Haumu smu uucna.

x+y=I2
xy=35.




.
IIpu pemiennu ypaBaenuu 1.1-1.4

YKOKUTE HYXKHYIO 3aMeHy 2.1-2.4.

1.1. (x’—4x)? +9(x? -4x) + 20 =0.
1.2. (x) 7 -25x2+ 144 =0.
1.3 2(x))? - 9(x?)? +4 =0.

1.4 (x? +x)(x* +x -5) =84.
21 t=(x??
2.2 t=x?- 4x
2.3 t=x?’+x
2.4 t=x3.

1.1-2.2 1.2-24 1.3-2.1 1.4-23



YKaXUTe U3 IMEPEUUCICHHBIX MIap YMCEI TE,
KOTOPBIE SIBISAIOTCS PEMICHUAMH CUCTEMBI.

1.1) [ x> +y?=5 1.2) [y=x
6x + 5y = 4. {xy =116.
1.3) [y —x=-1 1.4) x+y=9
lx=y+3. {y2+x=29.

2.1-(5;2) 22-(1;-2) 23— (4;5) 2.4—(2:8)
Oteerni; 1.1-2.2 1224 1.3-2.1 1.4-2.3



CamocTosTelnbHas padoTa

A b B Ne245 (0) No
248 (a) Ne 249 (0)
Ne 246 (a) Ne 249 (a) Ne 250 (a)

OtBetsl: Ipynma A: (-1; 0), (-2;-1)
(2;-1), (1;-2)
I'pynma b: (-0,6; 0,8), (1; 4)
(-3;-1), (5,5;9)
I'pynma B: (3; -5), (5,5; 0,7)
(-3V3/2;-V3/2), (3V3/2 ;:-\3/2).



—
Ouenu cBou 3HAHUSA

Eciau Th1 HaOupaemb 0aJ1J10B

boJee 20 17-19 14-16
Hoay4aelunb

OTMETKY 5 4 3




